

我的女友比掉渣烧饼还土

口述:小北,男,22岁,调酒师

文字:褚春雅 制图:韩芳

都不会。我们只能闷闷地喝酒,有一句没一句地聊。

她不会玩吸引了我

我是一个很爱玩的人,身边的朋友也都是和我同一类型的人,空了就一起喝酒,K歌。之前我也交过好几个女朋友,她们的性格和我差不多,都很爱玩。当然,最后会分手也是因为玩过头了,把感情也玩掉了。不过,大家都是现代青年,好聚好散。既然她们遇到了更喜欢的人,我也不会再去苦苦纠缠了。

敏敏是我现在的女朋友,我们认识差不多有半年时间了。如果说我以前的女朋友是娇艳的玫瑰的话,那敏敏就是一朵小白花,不算很漂亮,也不算很性感,只能说是普通。她家里的条件也不好,一家四口挤在一个七八平米的小房子里,四个人睡同一个屋,连厕所也没有。老实说,现在回过门头去想想,我都不明白当初为什么要和她在一起了。可能是觉得她很乖巧,与我以前交往过的女朋友都不同,让我很新鲜,所以很快与她坠入了爱河(大鱼大肉吃惯了,偶尔吃吃萝卜青菜也会觉得很美味)。

一开始,我们相处得很好,她很听我的话,以我为天,这些是我以前的女朋友没有办法做到的。以前那些只顾自己玩,很少会整天想着我。因为敏敏对我很用心,所以我也想好好对待她。我们两个在不同的地方工作,我每个周末都坐两个小时的火车去看她。我以前从来没有做过这样的事情,都是别的女孩子来找我。当然,她也会来杭州看我,我就带她玩没有玩过的东西,吃没有吃过的东西,看看没有看过的东西。

她并不是一个会玩的女孩子,这个在我们刚开始交往的时候我就知道了。但是随着交往的深入,我发现她的不玩是因为她不会玩,是从从来没有玩过。不会玩和不会玩是两个概念。

她从来没有上过酒吧

敏敏小我1岁,我不知道她以前交的都是些什么朋友,反正她从来没有去过酒吧。

有一次,我带她去酒吧玩,站在酒吧门口时,她拉住我的衣袖可怜巴巴地说从来没有进过这些地方。我当时愣了一下,我本来以为她是很少去酒吧玩,没想到她根本没有去过。不过,我没有多说什么,没去过酒吧也不是什么见不得人的事情。如果她喜欢,我以后可以经常带她去玩。

进去之后,她一直在东张西望,这里看看,那里摸摸,别人在玩什么也要凑过去看一下。那表情,和刘姥姥进大观园的模样差不多,对什么都好奇得不得了。当然,这样的好奇也惹来不少诧异的眼光,我觉得有些丢脸,就拖她在位子上坐下,不让她到处乱跑。

我们点了东西之后,她说这里的東西好贵的,你花了很多钱吧。我当时心里蛮感动的,以前的女朋友可从来不会想这个,她们只要有得吃有得玩就好。

后来我教她玩骰子,玩一些酒吧里流行的游戏,或许是她从来没有接触过这些东西,怎么教

第二次去,我学乖了,叫了另外一些朋友一起去。但是叫了朋友之后又有了新的麻烦,我和朋友玩,她坐着会很无聊,而她和别的朋友也玩不起来,只会傻傻地坐着。我鼓励她和朋友的女朋友一起玩,但是她频频出糗,弄得大家都挺尴尬的。

我真的不想看她出糗,她没面子,我也没面子。后来我都不大想带她去酒吧了,但她好象兴趣很高涨,每次我去都要跟过去,而且还会主动提议去酒吧。

她K歌只会《爱拼才会赢》

知道了敏敏从来没有上过酒吧,我就问她有没有去过KTV唱歌,她说没有去过。于是,我就找了个机会带她去KTV。

二十出头的的女孩子,歌总监会唱几首吧。但是,我又想错了。

进KTV,她仍旧是那副刘姥姥进大观园的表情。我教她怎么点歌后,就先点了几首唱起来,让她自己选歌唱。但是等我点的几首歌都唱完了,她还是没一点。问她为什么不点,她说想点的歌找不到。我问她是什么歌,她说是《爱拼才会赢》。问她除了这个还有没有别的,她说没有了。我说了好多最近流行的新歌,她都不会唱。再早几年的歌,她也不会唱。估计她认为最新的歌就是《爱拼才会赢》了。

那天晚上,她就唱了一首歌。其余时间都是我 在唱或者是听歌(我找了一些新歌给她听),这是我在KTV待得最没劲的一次了。

这次之后,我发现我们之间的差距蛮大,我要缩短这种距离还是比较累的。后来我又找了不少歌给她听,希望她能有些长进,可惜她都没有学会,唱歌还是需要有一点天赋的。所以,我带她与朋友出去K歌的时候,她又成为了旁观者,那些土得不能再土的歌,还是不唱为好,省得丢人。

她想上网却不会开机

这个世界的东西这么多,都要玩过、都见过,那是不太可能的,但如果大家都会的东西,你连摸也没有摸过,那就实在是太落伍了。

有一次,她来杭州玩,我带她回家。我出去有事情,就叫她在我房间里上网。我走得很着急,所以没有注意到她欲言又止的表情。我办完事情回家,看到她傻傻地坐在床沿上,电脑也没有开。我问她为什么不上网,这么坐两个小时不无聊吗?她很不不好意思地告诉我,她不会开机,以前去网吧都有人会开好的。我差点晕倒,现在不会用电脑的人可真不多了。

我把她开了机,告诉她以后按哪个按钮电脑就可以开了。然后我让她自己找歌听,或者下片子看,就又忙别的事情了。但是过了半天,我都没见有动静,看了一下,发现她对着屏幕发呆。她说找不到歌,QQ也找不到,她也不会下片子(不会用BT)。我当时真有流汗的冲动。等帮她弄好一切,我



您有什么想倾诉的故事,可以拨打我们的热线 85311082,也可以加我们的QQ:36359980, QQ群:27546377, MSN:csjr2005@163.com, 还可以发E-mail至 csjr2005@163.com



连做事情的心思都没有了,她也实在是太土了,比掉渣烧饼还土。

我不知道该怎么来拉近我们之间的距离,如果什么都要我教,我会疯掉的。我只是她的男朋友,不是她的老师。

她上不了台面

交往久了,自然也会带她出去见见朋友。但是,带她出去见朋友是件很痛苦的事情,有时候她真是上不了台面。

她见到人家连招呼都不会打一个,就只知道坐在我身边吃东西,一声不吭。后来我就对她说,不要这么闷闷的,冷冷的,我的朋友都是很好相处的。之后,她倒是没有再一声不吭了,而是太会说了,跟个水龙头一样,停都停不住。

有一次,我带她去朋友家吃饭,我和她还有另外一个朋友打车过去(这几个朋友她见得比较多,也算比较熟悉了)。她从上车开始说,一直说到吃

完晚饭,整个晚上我就听到她在唧唧喳喳。另外的朋友也把女朋友带上,她们都很得体,该说的时候说,该说的说;只有她该说的时候说,不该说的时候也说,把该说的说了,不该说的也说了。后来我忍无可忍,对她说,以后跟我出去,麻烦你不要说话了。不过不起作用,她还是那样,该说的时候不说,不该说的时候乱说。

一个很要好的朋友老是说让我带她见见他,因为他从来没有见过。以前我是很想带她见他的,但现在我已经不想了,怕带过去丢人。

有朋友说女朋友还是乖一点比较好,但我现在还是觉得女朋友能够会玩比较好,大家各玩各的,这样不太累。

我现在都不大想见到她,一个月去看她一次,时间待得也比较短。不过她的电话来得很勤,我的什么事情都想管管。

而且她现在有些想结婚了,让我很头疼。因为,结婚对我来说还是有些遥远的。

●猜心

你重视对方什么东西?

下面有五样物品,只能选一样的情况下你会选哪一样呢?由你的选项可以看出你对恋爱对象的要求。

A.名牌休闲服

B.精美的对笔礼盒

C.名家山水画

D.高山茶叶礼盒

E.心形项链

分析:

A.你很重视对方的内涵。婚姻是要两个人在一起一辈子的,所以你坚信唯有“臭味相投”的两个人,才能在一起长长久久。

B.你很重视对方的学历。学历高的人通常能力也不差,所以依赖性较高的你,会喜欢有个人来为你打点好一切,生活没烦没恼。

C.你很重视对方的职业。爱情虽美,没有面包还是照样不行,所以你喜欢对方有固定的职业,尤其是还能够有一笔积蓄。

D.你很重视对方的修养。理智的你最受不了歇斯底里、容易大惊小怪的人,所以结婚对象自然以个性好为第一标准。

E.你很重视对方的外表。有实力的你只希望另一半能够满足你精神上的需求,所以没有好的外在条件,对你一切免谈。(维纳斯)

可以很明显的看到,小北和敏敏完全是在两个不同的环境中生活的人,敏敏的环境和生活方式相对小北来说,是非常闭塞和落后的。现在的问题是:小北要找的到底是什么?是玩玩的女朋友,还是以结婚为目的的女伴,还是先找一个象“老婆胚子”的对象,慢慢发展,看情况而定。

显然敏敏要实际的多,相识半年后她很快走近了结婚这个最后的目标,而小北离这一步还差老远。从他们俩的生活方式的差异上,我们也可以看到两人个性的迥然差异,小北对敏敏的喜欢,显然就像他自己说的那样,是在他“大鱼大肉”的主流生活方式之外,偶然遇到了“青菜萝卜”,作为新鲜调剂,还是很让人耳目一新的,但是三天纯素下来,只怕是要讨饶,做梦都想回到从前的大鱼大肉那里去。



本报特邀新锐女作家深海水族开设“妖刀无定式”专栏。

●妖刀无定式

本报特邀新锐女作家深海水族

开设“妖刀无定式”专栏。

不爱她时,轻轻一咳都是死罪

读者/韦杰

●有奖征文

“亲情沟通 从心开始”征文活动正在进行中,本次活动采用人人有奖的方法,最高可奖价值1780元的森山铁皮枫斗产品,欢迎参与。

投稿方式:文章请寄到杭州市体育场路178号城市假日周刊(邮编310039),或发至电子邮箱csjr2005@163.com。请在来稿中写清您的姓名、联系电话,并在信封正面或邮件标题中注明“森山征文”。短信投稿请发送“A+内容”到015660801(移动用户),123860801(联通用户),资费均为1元/条。截止1月24日止。

征文

我的妈妈不漂亮,个子不高,初中毕业。没有任何值得炫耀“她就是我妈妈”的地方。但老天安排了她做我的妈妈,而不是别的女性。

小时候觉得她不好,文化程度不高,不能像别的妈妈那样帮助我学习,给我听写的时候经常会碰到她自己也不认识的字,然后反问我这个字怎么念。

更让我难过的是,妈妈不是一个温柔的女人,她幼稚,她沉闷,她话多,她地她她她她,她地她她她她,很少表现出亲昵的温情。她的大嗓门似乎从来没有准备过甜言蜜语。

只有在生病的时候,我才能看到她关切而焦虑的目光,不辞劳苦地带上我医院,整天陪在我的身边,为我擦汗。每次发烧我都会做噩梦,醒来后她总会拉着我的手。在我和她的泪眼中,我能明白无误地感受到“妈妈就在身边”。

尽管如此,我仍然不认为她是一个好妈妈。尤其在那一段看什么都不顺眼的青春期。见到了很多同学时髦、开明的母亲后,我更是自哀自怜:为什么我的妈是这样一个女人。

回想当初的我,确实是非常可恨的,但我并没有为此而责怪自己。我想,青春的年少无知是避无可避的,我只是像每个孩子成长的孩子一样,趴在窗头看外面的风景时,做起了离家的梦。

如我所愿,我来到了杭州,每年只回家两次。于是,杭州天气预报成了我每天必看的节目。听到任何一件严重安全事故或者犯罪事件,她总会打电话提醒我注意安全,没什么事情不要外出。杭州的天气要转冷,她总是比我先知道,问我有没有添衣服,衣服不够够厚,要不要买几件,如果钱不够的话要不要汇过来。

离家的生活给了我足够的自由,也让我对家产生了深深的依恋。食堂吃腻味了的时候,我会想念妈妈做的饭菜。一个人陷入孤独的时候,我会想念妈妈跟我说小姑妈现在如何李阿姨现在如何。生病了,自己一个人上医院,晚上睡在被窝里冷汗直流,被噩梦惊醒的时候,我会想念妈妈无时无刻在我身边的坚守。

我开始主动给家里,尤其是妈妈打电话,告诉她我在杭州的生活、学习,甚至心情。偶尔还会鼓足勇气跟她说注意身体,不要太累了。每每说到这里,电话的两端总会陷入短暂的沉默。我是因为害羞和紧张,不知道自己该说什么才好。而她,或许还是还习惯儿子的温柔,只能在错愕中感动。

现在的我,格外珍惜每年两次回家和家人在一起的时光。在家的時候,我会和妈妈愉快地聊天,滔滔不绝地说外边的见闻,甚至是打算什么时候结婚,要娶怎样的女人,想生男孩还是女孩这些以前绝不会启齿的事情。有空的时候,我会和妈妈去买菜、逛街,让她理所当然地接受别人的羡慕,称赞她有这么一个孝顺的儿子。

我有时会想,如果真有投胎转世那么一回事,我下辈子要怎样的一个母亲。想来想去,我还是选择了一个叫云英的女人。无法想象,如果不是她,而是另一个女人做我的妈妈,那会是一副模样。

短信

135***9776 老婆:新年将至,祝你在新的一年

里抱着平安,拥着健康,携着快乐,接着温馨,带着甜蜜,伴着浪漫,牵着财运,拽着吉祥,高高兴兴地度过每一天!

森山徽斗枫斗枫宗情沟通有奖征文

免费咨询咨询热线:800 8579 665

征文活动咨询热线:0571-85311082

这个故事告诉我们,生命很多事物,真的只是皮毛。你要看清,它的本质与潜能。

(以上言论仅代表个人观点)

新闻热线 杭州新闻广播 057188828989